天津捷强动力装备股份有限公司

关于受让杭州嘉富泽枢股权投资合伙企业(有限合伙) 财产份额完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

天津捷强动力装备股份有限公司(以下简称"公司")与嘉兴见安投资合伙企 业(有限合伙)(以下简称"嘉兴见安")、杭州嘉富泽枢股权投资合伙企业(有 限合伙)(以下简称"嘉富泽枢")签署《杭州嘉富泽枢股权投资合伙企业(有限 合伙)合伙份额转让协议》,公司以自有资金人民币700万元受让嘉兴见安作为 有限合伙人认购的嘉富泽枢的合伙份额 3.500 万份(占嘉富泽枢总合伙份额的 35%,对应认缴出资额为人民币 3.500 万元、实缴出资金额为人民币 700 万元)。 本次交易在公司总经理的审批范围内,无需提交董事会、股东大会审议。本次交 易事项不构成关联交易、也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重 大资产重组。

具体内容详见公司于 2021 年 12 月 10 日在中国证监会指定信息披露网站巨 潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于受让杭州嘉富泽枢股权投资 合伙企业(有限合伙)财产份额的公告》(公告编号: 2021-081)。

近日,嘉富泽枢股权变更后取得了杭州市拱墅区市场监督管理局换发的《营 业执照》。至此,公司受让嘉富泽枢35.00%份额已完成,公司持有嘉富泽枢35.00% 的份额比例。

嘉富泽枢变更后的登记信息如下:

一、基本信息

- 1. 企业名称: 杭州嘉富泽枢股权投资合伙企业(有限合伙)
- 2. 统一社会信用代码: 91330105MA2GYLP231
- 3. 成立日期: 2019年10月09日

- 4. 主要经营场所:浙江省杭州市拱墅区丽水路 101 号一楼 111 室
- 5. 企业类型:有限合伙企业
- 6. 执行事务合伙人: 杭州东方嘉富资产管理有限公司(委派代表: 陈万翔)
- 7. 营业期限: 2019年10月09日至长期
- 8. 经营范围:股权投资(未经金融等监管部门批准,不得从事向公众融资存款、融资担保、代客理财等金融服务)。(依法经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、备案文件

杭州嘉富泽枢股权投资合伙企业(有限合伙)《营业执照》。

特此公告。

天津捷强动力装备股份有限公司 董事会

2021年12月29日